

Kápolnásnyék Község Polgármestere

✉ 2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
☎ 06-22/574-100 ☎ 06-22/368-018
e-mail cím: polgarmester@kapolnasnyek.hu



Rövid tájékoztató a 2019. február 11-én megtartott Képviselő-testületi ülésről

A testület első napirendi pontként megtárgyalta és elfogadta Kápolnásnyék Község Önkormányzata és intézményei 2019. évi költségvetését.

A jogszabályi változások miatt a korábbi rendelet nem módosítható, így szükségessé vált egy új helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása.

A Fejér Megyei Kormányhivatal törvényességi javaslata alapján a testület módosította a partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 17/2017.(XII.12.) önkormányzati rendeletét.

A képviselő-testület jogkörében eljárva elfogadta a polgármester 2019. évi szabadságának ütemtervét és meghatározta az éves cafetéria juttatását.

A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, mint Vagyonnyilatkozat Vizsgáló és Nyilvántartó Bizottság döntését, mely szerint a testület minden tagja szabályosan és határidőben leadta vagyonnyilatkozatát.

Ezek után sor került a köztisztviselőkre vonatkozóan - az évente kötelezően előírt - teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározására.

A képviselő-testület megtárgyalta és egyhangúan elfogadta, hogy a bölcsődei fejlesztési pályázat benyújtásra kerül, így remélhetőleg lehetőségünk lesz egy új 48 férőhelyes bölcsőde megépítésére. Módosították a Kicsi Csimota Bölcsődével kötött bölcsődei ellátási szerződést. Egyúttal kitekintő határozatban döntöttek a szükséges pályázati önerő biztosításáról is.

Ezek után döntött a testület a VTT Velencei-tavi Terület- és Településfejlesztési Nonprofit Kft felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról, székhelyének változásáról.

A testület úgy döntött, hogy - mind eddig minden évben - idén is kiírásra kerül a „Civil szervezetek 2019. évi önkormányzati támogatás” címmel a pályázat, amely megtalálható a www.kapolnasnyek.hu honlapon.

Következő napirendi pontként egyhangúan elfogadták Kápolnásnyék Község Önkormányzata 2019. évi rendezvénytervét, melyet a Kulturális Bizottság előzetes kibővített ülésén részletesen kidolgozott.

Döntöttek a Helyi Építési Szabályzatról szóló 14/2018.(XI.20.) önkormányzati rendelet módosításának feltételeiről is.

Ezek után került sor az alpolgármester választására titkos szavazással, melynek összesítése alapján 5:2 arányban Szabó József képviselő került az alpolgármesteri tisztségbe kinevezésre. Szabó József alpolgármester eskütétele után a testület egyhangúan megszavazta és megállapította a tiszteletdíjának és költségtérítésének összegét.

Podhorszki István
polgármester